nova
escola

Resolucao da atividade complementar - MAT8_03NUMO3 - Raiz
quadrada de fragodes

Resolugéo:

1° questdo:
Calcular }L : pode ser \/2541& — G325 =25 OU 4 /2500 = %0 =95, 25¢€ 0 dia.
225

Calcular ¥ = 12 =3, 3 corresponde ao més de margo.

Calcular % : pode ser . /324 =\V9 =3 0U 4 /33264 =3. Oano é 2003.

A data que Marcos nasceu fOI 25 de marc¢o de 2003.

2° questdo:

2 oy X
Calcular (%) — 28—, A fragédio foi .
3° Questdo:
Calcular (2)* = 4, calcular agora (4)* = 16. A fracdo que Carla imaginou foi {.



